Pull patchwork facile

4 septembre 2024 par grenouilletricote

Bonjour, je vous propose aujourd'hui un Pull patchwork facile que ce soit pour
les enfants ou les adultes. Un retour en force de ce genre de tricot qui permet
beaucoup de créativité et de liberté dans le choix des coloris ou des points. Le
tricot idéal pour créer une piece unique qui ne ressemble qu'a vous.

Comme ce modele proposé par Katia. Ici c'est une idée de pull pour enfant,
mais tout a fait transposable a tout le monde. Un pull unisexe facile a réaliser.
En effet pas de calcul a faire pour les diminutions au niveau des emmanchures,
juste pour I'encolure.

Vous le tricotez avec des aiguilles un peu grosses, des n°5.5 pour les parties en
coOtes ensuite vous continuez avec des aiguilles n°6. Les point utilisés sont les
coOtes 2/2, le jersey endroit et le pont de riz. Rien de compliqué, la seule
attention se situe au croisement des fils quand vous changez de couleur. Etape
importante pour avoir un tricot en continue.

Pour celles qui n'ont jamais fait ce genre de tricot, je vous mets le LIEN d'une
vidéo qui vous explique le croisement des fils pour que le tricot soit régulier. Et
attention au mélange des pelotes qui peuvent vite devenir énervantes, dans le
feu de l'action, nous oublions souvent de remettre les pelotes dans I'ordre du
moment. Lorsque nous réalisons que les fils se sont entremélés, nous passons
parfois plus de temps a retrouver nos pelotes libres que si nous I'avions fait
automatiquement. Du vécu, pour avoir fait a un moment donné, beaucoup de
jacquard.


https://lagrenouilletricote.com/author/grenouilletricote
https://bit.ly/3Z7wpKc
https://www.youtube.com/watch?v=I6PIvwTh93s&t=635s
https://www.youtube.com/watch?v=I6PIvwTh93s&t=635s

Ici les explications vont pour des tailles enfants, du 2 ans au 8 ans. Sachez que
I'idée convient pour toutes les tailles sans soucis. Il vous suffit d'ajouter des
carrés en fonction de la taille choisie.

Les manches quant a elles, se tricote avec un point de riz, un point de tricot
facile, mais qui demande de I'attention dans les rangs, surtout avec les
augmentations. Prenez le temps de vérifier si vous avez bien commencé votre
rang, avec ce point pourtant facile, une erreur peut vite arriver.

Pull patchwork facile.

Un pull trés agréable a faire, il vous permet de tricoter des pulls vraiment
uniques. Soit vous achetez des pelotes, soit vous utilisez des pelotes
orphelines, en créant des associations qui vous sont propres.

Un modele que les jeunes adorent, surtout si vous prenez les coloris
tendances. Ce genre de pull pour I'école convient tout a fait.

Enfin si vous débutez et que vous avez vraiment des soucis dans le croisement
des fils, sachez que vous pouvez plus simplement tricoter des carrés que vous
assemblerez. Ce n'est peut-étre pas la meilleure des solutions, mais au moins
vous avez fait un pull.

Une autre solution, si comme moi vous faites des échantillons. L'occasion de
les utilisez sur ce principe de patchwork pour faire un pull unique. Une idée
comme une autre.

Bonne journée.

Crédit photo Katia.



https://bit.ly/3Z7wpKc

PLUTON

FR

TAILLES : -a) 2 ans -b) 4 ans -¢) 6 ans
-d) 8 ans
Le modéle de la photo correspond a la taille :
~¢) 6ans

FOURNITURES

Qualité PLUTON

Col. vert turguoise-marron n° 62 : -a) 1 -b) 2
~¢) 2 -d) 2 pelotes

Col. jeans-rosé-blanc n°72:-a) 1-b) 1 —¢) 1
~d) 1 pelote

Col. écru-mamron n° 60: -a) 1 -b) 1 -¢) 2
=) 2 nolntac

Col. écru-marron n° 60 : ~a) 1 -b) 1 -¢) 2
~d) 2 pelotes

Col. orange-bleu n°68: -a) 1 -b) 1 —¢) 1
~d) 1 pelote

Aiguilles | Points employés

* Cdtes 2x2
* Jersey end.
* Intarsia
* Couture au pt de coté
- Pt de niz
(voir explication)
- Carreaux
{voir explication)}

N°55et6

 Voir explications des poiats de base sur www. katia.com/
fr/academy ou sur notre chaine Youtube, Slkatia.

Ptderiz: 1" rg:* 1 m.end., 1 m.env. *,
tric. de ™ 4 ™. 2 rg et rgs suivants : contrarier
les m. (tric. les m. end. 2 I'env. et vice-versa).
Carreaux :

Tric. en jersey end. et en intarsia, avec la répar-
tition suivante :

-a) 10m. -b) 11 m. —¢) 12 m. -d) I3 m.en
écru-maron.

-a) 9 m. -b) 10 m. <) 11 m. -d) 12 m. en
arange-bleu.

-a) 9m. -b) 10 m. —¢) 11 m.-d) 12 m. en
jeans-rosé-blanc.

-a) 9m. -b) 10 m. —=¢) 11 m. -d) 12 m. en
écru-marron.

-a) 10 m.-b) 11 m.~€) 12 m. -d) 13 m. en
vert turquoise-marron.

Tric.-a) 12 rgs-b) 12 rgs —¢) 14 rgs -d) 16 rgs.
Au rg suivant, continuer a tric. comme suit :
-a) 10m. -b) 11 m. ) 12 m. -d) 13 m. en
orange-bleu.

-a) 9 m. -b) 10 m. =) 11 m. -d) 12 m.en
écru-marron.
-a) 9m. -b) 10 m. =€) 11 m. -d) 12 m. en
vert turquoise-marron.
-a) 9m. -b) 10 m. <) 11 m. -d) 12 m.en
orange-bleu.
-a) 10m. -b) 11 m.—¢) 12 m. -d) 13 m.en
jeans-rosé-blanc.
Tric. -a) 12 rgs =b) 12 rgs ~¢) 14 rgs -d) 16 1gs.
Au rg suivant, continuer a tric. comme suit :
-a) 10 m. -b) 11 m.—¢) 12 m. -d) 13 m.en
jeans-rosé-blanc.
-a) 9m.-b) 10 m. —) 11 m. -d) 12 m. en
vert turquoise-marron.
-a) 9m. -b) 10 m. <) 11 m. -d) 12 m.en
orange-bleu.
-a) 9m. -b) 10 m. =€) 11 m. -d) 12 m. en
leans-rosé-blanc.
-a) 10m. -b) 11 m. ) 12 m.-d) 13 m. en
écru-marron.
Tric. =a) 12 rgs -b) 12 rgs ~¢) 14 rgs —d) 16 rgs.
Au rg sulvant, continuer & tric. comme suit :
-a) 10m. =b) 11 m. <) 12 m.-d) 13 m. en
écru-marron.
-a) 9 m. -b) 10 m. <) 11 m. -d) 12 m. en
jeans-rosé-blanc.
-a) 9m. -b) 10 m. =) 11 m. -d) 12 m. en
écru-marron.
-a) 9m. -b) 10 m. =€) 11 m. -d) 12 m. en
vert turquoise-marron.
-a) 10 m. -b) 11 m. —¢) 12 m. -d) I3 m. en
orange-bleu.
Tric. =a) 12 rgs -b) 12 rgs =) 14 rgs -d) 16 rgs.
Urarnge-ueeu.
Tric. -a) 12 rgs -b) 12 rgs —¢) 14 rgs -d) 16 rgs.
Au rg suivant, continuer a tric. comme suit :
-a) 10 m. =b) 11 m. ~¢) 12 m. -d) 13 m. en
orange-bleu.
-a) 9m.-b) 10 m. ) 11 m. -d) 12 m._en
écru-marron.
-a) 9 m. -b) 10 m. ) 11 m. —d) 12 m.en
vert turquoise-marron.
-a) 9m. -b) 10 m. <) 11 m. =d) 12 m.en
jeans-rosé-blanc.
-a) 10 m. <b) 11 m. <) 12 m. -d) 13 m. en
écru-marron.
Tric. -a) 12 rgs -b) 12 rgs —¢) 14 rgs -d) 16 rgs.
Au rg suivant, continuer 2 tric. comme suit :
-a) 1I0m. -b) 11 m. ) 12 m. -d) 13 m_en
jeans-rosé-blanc.
-a) 9m. -b) 10 m. =) 11 m. -d) 12 m. en
vert turquoise-marron.
-a) 9m. -b) 10 m. ) 11 m. -d) 12 m. en
orange-bleu.
-a) 9m. -b) 10 m. =¢) 11 m. -d) 12 m. en
écru-marron.
-a) 10m. <b) 11 m. —¢) 12 m. -d) 13 m. en
jeans-rosé-blanc.
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Tric. de méme jusqu'a la fin du vétement.

Remarque : sur certaines tailles, la demiére
partie des carreaux n'est pas tricotée.

ECHANTILLON (10 cm x 10 cm)
14 m. et 18 1gs en jersey end., avec les aig. n°6
14 m. et 20 rgs au pt de riz, avec les aig. n° 6

DOS

En jeans-rosé-blanc et avec les aig. n® 5,5,
monter -a) 44 m. -b) 45 m. —¢) 54 m.
-d) 59 m. Tric. en cétes 2x2, en commen-
Gant par 2 m. end. et en terminant par -a) 2 m.
env.-b) 1 m. end. <€) 2 m. end. ~d) 1 m.env.
A 4 cm de hauteur totale, continuer 4 tric. avec
les aig. n° 6 et en carreaux, en répartissant
3 augm. au 1“ rg.

On obtient <a) 47 m. -b) 52 m. —¢) 57 m
-d) 62 m.

Epaules : 2 -a) 31 cm -b) 35 cm —¢) 39 cm
~d) 43 cm de hauteur totale, rabattre de chaque
coté, au début de chaque rg -

-a)2x5m., Ix4m.

-b) 1x6m. 2x5m.

—€) 3x6m.

~d) 2x7 m., 1x6m.

Encolure : 3 3 cm a partir du début des épaules,
rabattre les -a) 19 m. -b) 20 m. —¢) 21 m.
-d) 22 m. restantes.

DEVANT

DEVANT
Tric. comme le dos, sauf Pencolure.

Encolure : 2 -a) 25 cm -b) 33 cm —¢) 37 cm
-d) 41 cm de hauteur totale, & un rg sur I'en-
droit, rabattre les -a) 11 m. -b) 12 m. —¢) 13 m.
~d) 14 m. centrales et continuer a tric. chaque
coté séparément, en rabattant du cdté de I'en-
colure, au début de chaque rg sur 'endroit :
1x2m.,2x1m.

En méme temps :

Epaules : 4 2 cm 4 partir du début de I'en-
colure, rabattre du cété gauche, au début de
chaque rg sur l'envers :

-a)2x5m., I1x4m.

=-b) Ix6m., 2x5m.

~c) 3x6 m.

-d) 2x7 m., 1x6m.

Terminer 'autre cité de méme mais en vis-a-vis.

MANCHES

En orange-bleu et avec les aig. n° 6, monter
-a) 28 m. -b) 30 m. —¢) 32 m. -d) 32 m. Tric.
en cétes 2x2, en commengant par 2 m. end.

20-29-31-3
23273135
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et en terminant par -a) 2 m. env. -b) 2 m. end.
=€) 2 m. env. =d) 2 m. env.

A 4 cm de hauteur totale, continuer 2 tric.
en vert turguoise-marron et au pt de riz, en
augmentant de chaque cdté, a4 1 m. du borg,
comme suit :

-a) altermnativement tous les6 et 8rgs : 5x1 m.
-b)tous les 10rgs : 5x1m.

—¢)tous les 10rgs: 6x1m.

—d)tous les 10rgs : 7x1m.

On obtient <a) 38 m. =b) 40 m. =¢) 44 m
-d) 46 m.

A -a) 23 cm -b) 27 cm =) 31 cm -d) 35¢cm
de hauteur tofale, rabattre.

MONTAGE
Fermer toutes les coutures au pt de cté.
Coudre une épaule.

Col : en orange-marron et avec les aig. n° 5,5,
relever toutes les m. sur 'encolure, en aug-
mentant cu en diminuant le nombre de m.
nécessaire au 1¢ rg pour obtenir -a) 54 m.
~b) 58 m. =) 60 m. -d) 64 m. Tric. en cétes
2x2, en commengant par 2 m. end. et en termi-
nant par -a) 2 m. end. -b) 2 m.end. =€) 2 m.
env. -d) 2 m. env.

A 2.5 cm de hauteur totale, rabattre.

Coudre |'autre épaule et la hauteur du col.
Appliquer et coudre les manches, en faisant
coincider ie milieu de fa téte de manche avec
la couture de I'épaule et en plagant les extré-
mités & -a) 13,5cm-b) 14, 5cm —¢) 15,5¢cm
-d) 16,5 cm de la couture de I'épaule.
Coudre le dessous des manches et les cotés.




